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GROGOL 

Materi 

Pokok 

Teks Berita 

Kelas/ Smt. VIII/1 Waktu 10 jam pelajaran 

Kompetensi 

Dasar 

3.1 Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita (membanggakan dan 

memotivasi) yang didengar dan dibaca 

4.1 Menyimpulkan isi berita (membanggakan dan memotivasi) yang dibaca 

dan didengar 

Indikator 

Pencapaian 

Kompetensi 

3.1.1 Menjelaskan unsur-unsur teks berita (membanggakan dan memotivasi) 

yang didengar dan dibaca 

3.1.2 Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita (membanggakan dan 

memotivasi) yang didengar dan dibaca 

4.1.1 Menunjukkan isi berita (membanggakan dan memotivasi) yang dibaca 

dan didengar 

4.1.2 Menyimpulkan isi berita (membanggakan dan memotivasi) yang dibaca 

dan didengar 

 

 
 
 
 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran dengan model Discovery Learning, siswa mampu 

mengidentifikasi unsur-unsur teks berita; menyimpulkan isi teks berita yang dibaca dan 

didengar; memiliki sikap mandiri, kerja sama, percaya diri, dan selalu bersyukur kepada Tuhan 

YME. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Media 

Alat/Bahan 

: Teks Berita 

: laptop, hand phone, Group Whats App,  

Kegiatan Pendahuluan (5 x 8 Menit) 

Guru berkomunikasi dengan siswa melalui grup Whats App untuk segera masuk ke aplikasi 

Whats App. Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, berdoa, 

mengecek kehadiran, apersepsi, motivasi, stimulus, menyampaikan tujuan pembelajaran, 

cakupan, lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian melalui aplikasi whatsapp 

Kegiatan Inti (5 x 60 Menit) 

1. Stimulasi 

- Siswa mencermati teks berita yang disjikan guru dan memberikan tanggapan atas isinya. 

2. Identifikasi masalah 

- Siswa menyusun pertanyaan berdasarkan teks berita yang disajikan oleh guru 

melalui....(Critical Thinking) 

3. Pengumpulan data 

- Siswa mendiskusikan unsur-unsur teks berita tersebut. 

(Colaboration) 

4. Pengolahan data 

- Siswa mengidentifikasi unsur-unsur berita (5W+1H) dan menyusun simpulan isinya, 

kemudian menuliskannya dalam bentuk poin-poin penting dan menyampaikan melalui   

Chat di whatupp  ( Creativity, Comunication) 

5. Verifikasi 

- Siswa menganalisis hasil kerja teman lain dan memberikan tanggapan. ( Critical 

Thinking, Comunication) 

6. Generalisasi 

- Siswa bersama guru menyimpulkan materi pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

(Creativity) 

Kegiatan Penutup (5 x 12 Meit) 

Siswa menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran melalui grup Whats App, selanjutnya guru 

memberikan umpan balik dan penugasan, menginformasikan pembelajaran selanjutnya, dan 

menutup pembelajaran dengan berdoa kepada Tuhan YME. (Penguatan Pendidikan Karakter) 



 
 
 
 

 
C. Penilaian 

1. Sikap: observasi terhadap sikap mandiri, percaya diri, dan selalu bersyukur 

kepada Tuhan YME. 

2. Pengetahuan: penugasan mengidentifikasi unsur – unsur berita 

3. Keterampilan: tes tertulis menyimpulkan isi berita (hasil pekerjaan siswa menyampaikan melalui   

Chat di whatupp  ) 

 

 
 
 

 
Mengetahui, 

Kepala SMP ... 
 
 
 

 
.SUMARMI, M.Pd. 

NIP. 196501181988032005 

 

 

 

 

 
 
 

 
Sukoharjo, 12 Juni 2021 

Guru Mata Pelajaran, 
 
 
 
 
Muhammad Salman Al Farisi, S.Pd. 

NIP.198709192019021002

 
 


